
I/ Les phases de la Seconde 
guerre mondiale



La Seconde guerre mondiale est un conflit qui oppose 
deux blocs : celui de l’Axe et celui des Alliés. 



a. L'avancée de l'Axe





Le 1er septembre 1939, 
l’Allemagne, alors 
associée à l’URSS de 
Staline, décide 
d’envahir la Pologne. 
En un mois, la Pologne 
est vaincue.



















b. Le tournant de 1942





















c. Vers la victoire des Alliés 
(1943-45)





























Résumé
La Seconde guerre mondiale débute avec l’invasion de la Pologne 
par les Allemands le 1er septembre 1939. Grâce à la stratégie de 
la Blitzkrieg, l’Allemagne étend rapidement sa domination en 
Europe. En Asie, le Japon conquiert lui aussi un très vaste 
territoire. 
Cependant, en 1942 et 1943, le rapport de force s’inverse 
notamment avec l’entrée en guerre des USA suite à l’attaque de 
Pearl Harbor  (7.12.1941) et avec la défaite soviétique à 
Stalingrad. 
A partir de 1943, les forces de l’Axe reculent sur tous les fronts. 
Le 8 mai 1945, l’Allemagne capitule. Mais la progression des Alliés 
est lente dans le Pacifique et le président américain décide 
finalement d’employer la bombe atomique sur le Japon. Le 2 
septembre 1945, le Japon capitule. 
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